ABFALLSAMMLER 110 It.

COLLECTEUR A ORDURES 110 It.
PORTA SACCO PER SPAZZATURA 110 It.

WASTE COLLECTOR 110 It.
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DE Technische Daten

+Verzinktes Stahlrohr
+Fassungsvermdgen 110 Liter

O +Leichtgangige grosse
Profil-Rader

*Mit Bodenschutz

*Mobil Hohe: 870 mm
+Stand Hohe: 815 mm
*Mobile Breite: 500 mm
+Stand Breite: 465 mm
*Mobile Tiefe: 430 mm
+Stand Tiefe: 370 mm
*Mobil Gewicht: 4,94 kg
+Stand Gewicht: 3,7kg

DE Ersatzteile

Die Ersatzteilliste finden Sie
direkt unter:
www.alba-krapf.ch/service/
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FR Outils disponibles

& IT Atrezzi a diposizione
EN tools attached

www.alba-krapf.ch

DE Vorhandene Werkzeuge
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FR Données tecniques IT Dati tecnici EN Technical data
“Tube d‘acier zingué +Tubo in acciaio zincato *Galvanized steel pipes
-Capacité: 110 litres *Volume: 110 litri +Capacity: 110 litre
*Roues a profils facilement +Lisci grandi ruote a profilo *Easy rolling, large grooved tyres
manaeuvrables +Con protezione del suolo *With floor protection
- Avec protection pour le sol *Mobile altezza: 870 mm *Mobile Height: 870 mm
-Mobile hauteur: 870 mm +In piedi altezza: 815 mm +Stationary Height: 815 mm
«Fixe hauteur: 815 mm *Mobile larghezza: 500 mm *Mobile Width: 500 mm
-Mobile largeur: 500 mm +In piedi larghezza: 465 mm +Stationary Width: 465 mm
*Fixe largeur: 465 mm *Mobile profondita: 430 mm *Mobile Depth: 430 mm
-Mobile profondeur: 430 mm +In piedi profondita: 370 mm +Stationary Depth: 370 mm
*Fixe profondeur: 370 mm *Mobile peso: 4,94 kg *Mobile Weight: 4,94 kg
-Mobile poids: 4,94 kg +In piedi peso: 3,7kg *Stationary Weight: 3,7kg
*Fixe poids: 3,7kg

FR Pieces de rechange

Vous trouverez une liste de pieces
détachées directement sous:
www.alba-krapf.ch/fr/service/
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IT Pezzi di ricambio

Troverai un elenco dei pezzi di
ricambio direttamente sotto:
www.alba-krapf.ch/service/

DE Bendtigtes Werkzeug
FR Outils nécessaires

IT Atrezzi necessari
EN tools needed

EN Spars parts

You will find the spare parts list
directly under:
www.alba-krapf.ch/en/spare-
parts/
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ABFALLSAMMLER 110 It.
COLLECTEUR A ORDURES 110 It.

PORTA SACCO PER SPAZZATURA 110 It. lB

WASTE COLLECTOR 110 It. Art. No. 11481 / 16640 m

11481 Montageanleitung: Abfallsammler mobil 110 It. 16640 Montageanleitung Abfallsammler stand 110 It.

11481 Instruction de montage: Collecteur a ordures mobile 110 It. 16640 Instructions d‘installation pour le support de collecteur de
déchets 110 It.

114871 Istruzioni di motaggio: Porta sacco per spazzatura mobile 110 It.
16640 Istruzioni di motaggio: Porta sacco per spazzatura in piedi 110 It.
11481 Assembly instructions: Waste collector mobile 110 It.
16640 Assembly instructions: Waste collector stationary 110 t.
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